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Амбасадори САД у Србији и на Косову, Кајл Скот и Филип Коснет, апеловали су да
Косово укине таксе на робу из Србије и БиХ, да Србија одговори на конструктиван
начин, да престану обостране провокације и да се Београд и Приштина "снажно
определе за мир" и врате дијалогу који предводи Европска унија.

  

  

"Ако тако урадите, оптимисти смо да можете постићи историјски споразум о
нормализацији у 2019. години", поручила су двојица амбасадора у ауторском тексту за
београдску Политику и приштински Зери. 

  

Скот и Коснет навели су да Србија и Косово имају пуну подршку САД и да ће учинити
све што је у њиховој моћи да помогну да Београд и Приштина изграде неопходно
поверење како би се уобличио и спровео свеобухватан споразум у чијем би средишту
било узајамно признавање. 
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"Као амерички амбасадори у Београду и Приштини уверени смо да трезвено политичко
вођство које има визију може довести до свеобухватног споразума Србије и Косова, у
чијем средишту би било узајамно признавање. Тај успех би положио темеље мирније и
напредније будућности свих народа у овом региону", поручили су Коснет и Скот. 

  

Они су подсетили да је председник САД Доналд Трамп недавно писао лидерима Србије
и Косова да би их подстакао "да искористе тренутак и своје политичко вођство употребе
за доношење одлука које би помириле интересе обе земље". 

  

Двојица амбасадора изразила су уверење да је споразум могућ и додали да је
председник САД већ позвао председнике Србије и Косова Александра Вучића и Хашима
Тачија у Белу кућу "да обележе тај успех чим до њега дође". 

  

  

"САД нити су, нити ће прописивати како то решење треба да изгледа, али верују да мора
бити применљиво како на Косову тако и у Србији и мора допринети дугорочној
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стабилности у региону. На лидерима и њиховим тимовима је да се врате преговорима
предвођеним ЕУ и испитају све могућности, као и да на јасан и отворен начин
комуницирају са својим грађанима", оценили су Скот и Коснет. 

  

Према оцени двојице амбасадора, споразум Београда и Приштине мора бити опсежан и
обострано користан, како би и Косово и Србија имали удела у његовом успеху, а како су
додали, САД су се укључиле у процес да би обезбедиле да две стране са успехом
уобличе и спроведу одржив споразум. 

  

"Статус кво спутава економски и политички напредак обеју земаља и наводи стручне и
младе људе да себи потраже будућност у стабилнијим државама са динамичнијом
привредом. Уместо њих, организовани криминал, корупција и други екстремистички
елементи узимају маха и постају претња регионалној и европској безбедности", оценили
су амбасадори САД у Београду и Приштини. 

  

Они су оценили да договор Атине и Скопља о решавању вишедеценијског спора треба
да буде инспирација за све у региону и поручили да ни Косово ни Србија немају користи
од даље опструкције и одуговлачења и да грађани заслужују будућност у којој ће
њихова деца и унуци знати за мир и напредак уместо за сукобе и економске недаће. 

  

"Трајан и применљив компромисни споразум је у интересу обе земље. Дугорочна
стабилност и просперитет и Косова и Србије зависе од повратка дијалогу предвођеном
ЕУ и храбрости да се превазиђе прошлост и заједно гради заједничка будућност. Ако су
Србија и Косово спремни да пођу тим путем, САД ће бити на вашој страни на сваком
кораку", поручили су у ауторском тексту амбасадори Скот и Коснет.

  

(Бета, Политика)
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